

**CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE - CONIMS  
RETIFICAÇÃO DO AVISO DE EDITAL DE LICITAÇÃO  
PREGÃO ELETRÔNICO 001/2024**

O pregoeiro e equipe de apoio, da entidade CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE, no exercício das atribuições que lhe confere ao Ato de Consórcio, torna público, para conhecimento dos interessados, a retificação da data de abertura da sessão pública do Pregão Eletrônico nº 001/2024:

**Onde se lê:** "8.1. A abertura da presente licitação... na data de 23/02/2024..."

**Leia-se:** "... 8.1. A abertura da presente licitação... na data de **28/02/2024...**"

A íntegra do Edital está disponível no endereço: [www.conims.com.br](http://www.conims.com.br), na aba licitações, íntegras processuais.

Pato Branco/PR, 15 de fevereiro de 2024.

**LHUANA G. V. PÉRICO**  
Pregoeira